CuHTtes leKkcarnapara
Xnopunga AntoMmmnHuUA

BeinomHnaa yaeHuna 11/1 kiacca
KpyunnuHa Hapexza

MOJ, PYKOBOJACTBOM

[ne6a FOppeBrya AjteniHa
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Llenb paboTbl

[lonyyuTts rekcarugpar
XJIOpUJA A TIOMUHUSA
C IOMOLLBIO PEAKIIUU
ATFOMUHUSA
C XJIOPOBOZLOPOJOM.
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Peakuuun

H2SO4(x) + NaCl = HCl + NaHSO4
2A1 + 6HCI + 12H20 = 2AICI3*6H20 + 3H2

CTaammn cuHTesa

[lony4yeHue xJlopoBOAOPOLA.

Ilo6aBneHue K MOpouiKy Al constHOM KUC/TOTHI U
HachllmeHne GUIbTpaTa 3TOr0 PacTBOpPa
TIOTyY€HHBIM XJIOPOBOJOPO/IOM.

[TpombiBanme ocagka kuciaoroit (HCI).
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Ay psgar.

T e A

Pe3ynbTaT CUHTE3a

[ekcarugpar xsopuga
AJTFOMUHUS OBILIT
nosy4deH ¢ 22,5%
BBIXOZIOM.




